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Szinte már nincsen könnyűzenei koncert, ahol a fiatalok ne 
skandálnák kórusban, hogy „mocskos Fidesz”. A kormánypárt 
megmondóembere szerint csak kígyóvállú szarjancsikról van szó, 
akik jó dolgukban nem tudják, mit csináljanak. A lelkük mélyén 
persze ők is tudják: nagyon is valódi oka van a fiatalok lázadásának.
Egyre több fideszes szervezésű fesz-
tiválról tiltják ki azokat az együttese-
ket, amelyek bármi módon kigúnyolták 
a hatalmat. A Fidesz vezetői értetle-
nül állnak a jelenség előtt. Lázár János 
építési és beruházási miniszter szerint 

„irracionális, tényekkel nem igazolható 
Fidesz-ellenesség terjed a fiatalok kö-
rében, akik pont a politikánk nyertesei”. 
Orbán Viktor sem tudja a megfejtést, 
hiszen, mint nyilatkozta: „A fiatalok a 

kormány ellen lázadnak, pedig számos 
intézkedés nekik kedvez.” Bayer Zsolt 
publicista viszont egyenesen úgy véli: 

„..csupa kígyóvállú kis szarjancsiról van 
szó, akik jó dolgukban azt sem tudják, 
mit csináljanak.”

Az ország többsége azonban nagyon 
is érti, mi történik. Egyszerűen felnőtt 
egy új generáció, amelyiknek végleg 
elege lett a Fideszből. A fideszes stílus-
ból, amelyik pökhendi, hazug, és lenéz 

mindenkit. Elegük van abból, hogy 
tönkretették a közoktatást, 
megalázták a tanáraikat, 
elfoglalták az egyetemeket, 
lehetetlenné tették, hogy 
az Erasmus programmal 

a legjobb nyugati egyetemeken 
tanulhassanak fél évig ingye-

nesen. Elegük van abból, 
hogy nem lehet lakáshoz 
jutni, már több generáció 
ragadt a szülői házban, a 
mamahotelekben.
� (Folytatás a 2. oldalon)

Mi bajuk van a fiataloknak?

hasznoshirek.hu
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Mit vihet a végrehajtó?
A végrehajtó sok mindent megtehet a végrehajtási eljárás során, 
de vannak olyan szabályok a végrehajtási törvényben, amelyek az 
adós teljes ellehetetlenülését hivatottak megelőzni.
A pénzkövetelést elsősorban az adós 
pénzforgalmi szolgáltatónál kezelt (azaz 
bankban tartott) pénzéből és munka-
béréből kell behajtani. Ha ezekből nem 
lehet rövidebb időn belül behajtani, 
akkor foglalható le az adós bármilyen 
vagyontárgya. A lefoglalt ingatlant pedig 
csak akkor lehet értékesíteni, ha a kö-
vetelés az adós egyéb vagyontárgyaiból 
nincs teljesen fedezve, vagy csak arány-
talanul hosszú idő múlva elégíthető ki.

„Munkabérletiltás” esetén a havi 
nettó munkabérnek általában a 33%-
át vonják le és utalják át a végrehajtást 
kérőnek, kivételesen le lehet vonni az 
50%-át is. A levonás után fennmaradó 
összegből korlátozás nélkül végrehajtás 

alá vonható a havonta kifizetett munka-
bérnek az a része, amely meghaladja a 
200 ezer forintot.

Az inkasszó az adós számlájáról tör-
ténő levonást jelenti. Ezt 35 napra adják 
ki, de korlátlanul meghosszabbítható. 
De inkasszó esetén is van egy mini-
mumösszeg, amelyet minden esetben 
az adós számláján kell hagyni. A min-
denkori minimálbér nettó összegének 
60 százaléka, jelenleg egészen pontosan 
116 029 forint.

Ha az adós azt tapasztalja, hogy a 
végrehajtó megsértette a levonásra vo-
natkozó szabályokat, végrehajtási kifo-
gást nyújthat be.

Forrás: www.utcajogasz.hu/tudastar
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(Folytatás az 1. oldalról)
 Nem bíznak itthon a jövőjükben, ezért 

tömegével akarnak Nyugaton dolgozni 
és tanulni. A fiatalok nem hülyék, lát-
ják Mészáros Lőrincet, a hatvanpusztai 
kastélyegyüttest, a rongyrázó fideszes 
elitet, a százmilliárdokat eltüntető bank-
elnököt, Orbán összes rokonát, akik pár 

év alatt váltak multimilliárdosokká. Lát-
ják, hogy a kormány politikája miatt pá-
riák lettünk az Európai Unióban, amely el 
is zárta hazánk elől a pénzcsapokat. Lát-
ják, hogy a miniszterelnök a véreskezű 
Putyin pártján áll a hazájukat védő ukrá-
nokkal szemben. Mindent látnak, és ele-
gük van.� Forrás: www.nyomtassteis.hu

A fideszesek vonata nem késik
Egy friss közvélemény-kuta-
tásból az derült ki, hogy a 
valóságérzékelésünket is a párt-
szimpátiánk határozza meg. 
Amikor azt kérdezték, hogy javultak-e a 
MÁV szolgáltatásai, akkor a Tisza-sza-
vazóknak csak 12 százaléka észlelt ilyet, 
míg a fideszes szavazók 70 százaléka ja-
vulást lát.

Ám összességében még így is romlott 
a helyzet, hiszen 2023-ban az utasok 68 
százaléka volt elégedett a MÁV-val, idén 
már csak 50 százalék mondta ezt – de-
rült ki a Publicus Intézet kutatásából.

A vasutat rendszeresen használók 
első kézből tapasztalják a MÁV prob-
lémáit: tízből legalább nyolc ember 
tapasztalt késést az elmúlt évben az 
utazásai során, csupán 17 százalék 
mondta, hogy nem történt vele ilyen. 
A vonatozók több mint negyede (26 
százalék) arról számolt be, hogy szinte 
minden alkalommal késett a szerelvény, 
amivel utazott, 50 százalék pedig több 
alkalommal élt át ilyesmit. A megkérde-
zettek 15 százalékának 1 és 2 óra között 
is késett a vonata, 14 százalék pedig 2 
órát is meghaladó késésről számolt be.

Forrás: www.nepszava.hu

Lázár János feltalálta a versenyt
„Egyszerű és hatékony eszközzel fé-
kezzük meg az állami beruházások túl-
árazását, a kisebb, hazai vállalkozások 
multik általi kihasználását” – jelentette 
be Lázár János közlekedési miniszter, 
aki korábban harcot hirdetett az állami 
közbeszerzéseken nyerészkedők ellen.

A miniszter által közzétett útfelújítási 
listán olyan tétel is szerepel, amelynél a 
becsült értékhez képest 67 százalékkal 
alacsonyabb az ár.

Az utak felújítására minden, megfe-
lelő szaktudással és kapacitással rendel-
kező kicsi és nagy útépítő cég ajánlatot 

adhatott, majd nyilvánosan megverse-
nyeztették őket. Lázár szerint azé lett a 
megbízás, aki a legolcsóbban végzi el a 
munkát az elvárt műszaki tartalommal 
és minőséggel.

Lázár szerint ez a példa jól mutatja, 
hogy most lehetőséget kaptak azok a ki-
sebb, döntően magyar tulajdonban lévő 
cégek, amelyek máskor csak az alvállal-
kozói lista alján szerepelhetnek. „Övék 
akár a teljes megbízás, így senki nem 
fölözheti le a hasznot, a profit azé, aki a 
munkát elvégzi.”

Forrás: www.telex.hu

Dagad a Hatvanpuszta-botrány
Újabb, titokban készült fotók 
jelentek meg az Orbán család 
hatvanpusztai luxus építkezé-
séről.
Eközben a miniszterelnök szamárság-
nak nevezte, hogy az apját állami beru-
házások is segítették milliárdossá válni.

Egy rövid ideig az építkezésen dol-
gozó munkás által négy éve készí-
tett hatvanpusztai fotókat tett közzé 
Hadházy Ákos független képviselő. Eze-
ken az látszik, hogy a mezőgazdasági 
üzemnek hazudott területen fűtőszá-
lakat helyeztek el a park útburkolata alá. 

A képeken látható még egy föld alatti, 
boltíves folyosó, ami a képviselő szerint 
a birtokon álló épületeket köti össze. A 
képeket készítő munkás információi 
alapján „ugyan téglával van kirakva, de 
azonkívül hatvancentis vasbeton fala 
van”.

Azóta az energiatanúsítványokból 
kiderült, hogy az épületkomplexum 
nagyobbik, L alakú nyugati szárnya la-
kóépület, és Hatvanpusztán egyik épü-
let sem mezőgazdasági célú. Vagyis a 
miniszterelnök folyamatosan hazudott, 
amikor ezt állította.

Forrás: www.444.hu

Drágul az iskolai menza
A nagyüzemi pékségek leg-
alább 15–30 százalékos áreme-
lést igyekeznek érvényesíteni a 
közétkeztetőkkel szemben.
Nagy eltérésekkel, de minden iskolai 
menza díja emelkedik idén ősztől, a 
tanév végihez képest magasabb ös�-
szeget mutatnak a napokban kiküldött 
szeptemberi étkezési díjak. Adatok 

– szintén nagy árkülönbségeket mu-
tatva – csak az előző tanévről vannak, 
akkor 600–1200 forint között volt a 
napi ár. Az újabb áremelkedést a jelen-
tősen megdrágult energia is indokolja, 
megugrott például a gáz ára, és vannak 

vállalkozások, amelyeknek nem mindig 
van választási lehetőségük a tarifákat 
illetően.

Mindeközben az élelmiszer-inflá-
ció átlépte a 6 százalékot, és tovább 
dagasztja a péktermékek drágulása. 
Sáfár Ferenc, a Turisztikai és Vendég-
látó Munkaadók Országos Szövetsége 
(Vimosz) közösségi étkeztetési szekci-
ójának vezetője szerint minden költ-
ségelem infláció feletti mértékben 
emelkedett a közétkeztetési cégeknél. 
Nemcsak az energiára és az élelmisze-
rek beszerzésére, hanem a munkabérre 
is jóval többet kell kigazdálkodni.

Forrás: www.nepszava.hu

Inflációkövető adózás
Inflációkövető fizetés ugyan még nin-
csen, de az adóknál már életbe lép az 
Orbán-kormány „szellemes” újítása, az 
inflációt követő adó.

Ennek alapján 2026 januárjától pél-
dául egy liter benzin után 210 forint, 
ugyanennyi gázolaj vásárlásakor 197 
forint jövedéki adót kell majd fizetni. 

Vagyis a benzin jövedéki adója literen-
ként 8,7, a gázolajé 8,1 forinttal fog nőni 
jövőre. Az inflációkövető adóemelés be-
vezetése alapján a jövedéki adó minden 
év elején az előző júliusi inflációval emel-
kedik. Márpedig a KSH most tette közzé, 
hogy júliusban szerinte 4,3 százalékkal 
emelkedtek az árak.� Forrás: www.hvg.hu


